



В Следственном управлении прошло заседание Совета молодых следователей



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия под председательством руководителя управления Олега Алексеевича Коробова состоялось заседание Совета молодых следователей.

В ходе мероприятия рассмотрено взаимодействие молодых следователей с коллегами по работе, проблемные вопросы служебной деятельности. На Совете молодыми следователями отмечено, что в профессиональном становлении важное значение имеет наставничество со стороны опытных сотрудников и руководства отделов. Молодые следователи обменялись результатами своей работы

Руководитель управления выслушал участников совещания и ответил на вопросы присутствующих, отметив, что следователям необходимо постоянно повышать уровень



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

знаний, следить за изменениями, вносимыми в действующее законодательство, а также неукоснительно соблюдать требования Кодекса этики и служебного поведения.

В ходе состоявшегося конструктивного и делового обмена мнениями определены конкретные напр

06 Января 2024

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1851503>